



Будущие педагоги Горловки - студенты Горловского государственного педагогического института иностранных языков - узнав о потугах чиновников Горловки изучить неведомые доселе языки, преподнесли в подарок управленцам самоучители. По всей видимости, на студенческой скамье городскому голове Ивану Сахарчуку и его заместителю Сергею Шкробцу места не досталось.

Учебники вручил гостям ректор института Виктор Докашенко на праздничном собрании, посвященном Дню учителя.

Мэр Горловки Иван Сахарчук, как оказалось, уже около года успешно изучает немецкий язык. Сегодня Иван Андреевич на чистом "германском" поблагодарил за подарок коллектив педагогического института и вручил Почетные грамоты Горловского городского совета кандидату филологических наук, доценту кафедры английской филологии факультета английского языка Людмиле Сердюковой, кандидату педагогических наук, доценту кафедры украинского языка факультета славянских и германских языков Евгении Гопштер.



Для увеличения нажмите на изображение

Благодарности от городского совета сегодня получили кандидат филологических наук, доцент, заведующая кафедрой практики французского языка Елена Семенова и старший преподаватель кафедры психологии гуманитарного факультета Оксана Реутская.

Ректор ГГИПИИЯ Виктор Докашенко намекнул сотрудницам на то, что грамоты - это, конечно, приятно, но на зарплатных картах их тоже уже ждет приятный финансовый

Век учи, век - учись! Иняз подарил чиновникам Горловки самоучители немецкого, испанского и англ.

Горловский Медиа Портал

01.10.10 15:55

сюрприз.

"Горловский Медиа Портал"